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This manual provides detail instructions for the safety use of the printer.
Please read this manual carefully before operating the printer to ensure having proper use.

To use the printer safety, please pay attention to the followings:

In this manual, there are notes that require special attention.
For your safety operation, Safety Notices are separated as follows;

It is difficult to forecast all the danger in setting and use of the printer.
Therefore, warnings in this Operation Manual, in the other documents on the printer cannot cover 
all the cases.
In case of performing the operation or maintenance which is not described in this manual, all the 
concern for the safety have to be taken care of at the customer side.
Operation and the notification for the maintenance described in this manual and other documents 
are for the proper use of the printer.
In case of using the printer for the other purpose, all the concern for the safety has to be taken care 
of at the customer side.
Do not perform the operation which is prohibited in this manual and other documents.
The contents that cannot be printed due to a failure while using the use of this printer are not 
guaranteed.

Attention: Explanation about the cause of the trouble and the environmental condition.

Caution: Inappropriate handling can cause wounds and/or physical damage to the users.

Warning: Inappropriate handling can cause the death or serious wounds.

Caution: Do not let children to touch the printer or the cables.
                It can cause accidents or electric shock.

Caution: Do not place the printer under a humid or dusty place.
                It can cause a fire, electric shock or printer problem.
                Do not place the printer with dust, sand and high humidity such as bathing place, 
                bathroom, hot spring, or on the street.

Caution: Do not place the printer on rickety place and/or inclined place.
                Printer may fall down or tumble and it can cause serious injury.

Attention: Do not place the printer under the low temperature such as ski yard, skating rink 
                  or open-air with direct sunlight.

Warning: Do not put vase, flowerpot, and cup or anything contents water or metric items on 
                the printer. Water spilt or metallic items fall into the printer may cause the fire and 
                electric shock.
                In case the water spilt or metallic items fall into the printer, please turn off the 
                printer power immediately.

Warning: Do not block the openings of the printer. In case, the opening blocked, the heat 
                will remain inside and it can cause the fire.

Warning: Do not insert or fall the metallic or flammable items into the printer through the 
                 openings of the printer, it can cause the fire or electric shock.

Environments
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When handling the printer, please pay attention to the followings;

Warning: Lift the printer from its box and put it onto a flat and firm table or desk.

Warning: The printer alone (without paper and ribbon installed) is weighted around 27Kgs. 
                 Please handle the printer carefully to prevent personal injury and damage of the 
                 printer.

Warning: In the case of dropping the printer during transportation, contact Hiti dealers or 
                 service center for inspection of the printer. Using the printer with possible 
                 damage without proper inspection may cause fire or electric shock.

Warning: The thermal head reaches high temperature during operation but it is normal. Do 
                 not touch the thermal head by any case. Touch the thermal head may cause 
                 personal injury or damage of the printer.

Warning: Do not attempt to service the printer beyond the instruction specified in this 
                document.  In case of irrecoverable problem, please contact Hiti dealers or 
                service center.

Warning: This product must be grounded at all time during operation, and always used with 
                 the specified power cable only or the power cable accompanying this product. 
                 If the product is used without grounding, and current leakage occurs, fire or 
                 electrical shock may occur, and may also cause interference to radio, television, 
                 and other similar electric appliances signal receiving.
                 If the proper grounding connection is not available, please contact Hiti dealers or 
                 service center.

Attention: Touching the surface of the thermal head directly may cause damage to the 
                  thermal head. Hard object getting into the printer may also cause the damage to 
                  the printer mechanism. In such case, please do not use the printer while any 
                  obstacle inside the printer.

Warning: Do not dismantle or remodel the printer.
                Some sections of the printer contain a high voltage or become very hot. Ignoring 
                this warning may cause electric shock, fire, or burns.

Warning: When moving the printer, hold the bottom edge of the printer.
                 It is strongly recommended to handle the printer by at least two persons during 
                 the transportation.

Warning: Please take caution when transporting the printer on the slippery floor.

Warning: Secure the power cable firmly while using.

Warning: Please make sure the power is off and the power cord is removed from the 
                 printer before transportation.

Handling Instruction

Handling Instruction - Continued from previous page
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In handling the ink ribbon, paper and printed outputs, please pay attention to the followings;

Attention: Paper Handling
Use only the paper specified by Hiti.
Store the paper flat.
Store the paper in a dry and dark place to avoid direct sunlight.

                      (Temperature less than 30 , Humidity: lass than 60%).
Do not touch the paper surface before printing to avoid fingerprints.

Attention: Ink Ribbon Handling
Use only the ink ribbon specified by Hiti.
Store the ink ribbon in cool place to avoid direct sunlight.

                      (Temperature less than 30 , Humidity: lass than 60%)

Attention: Printed Output Handling
Store the printed outputs in a cool place to avoid direct sunlight.
Store the printed outputs away from the organic solvent/fluid such as 

                      benzene, thinner or alcohol which may change or deteriorate the 
                      colors.

Caution: When abandon the ink ribbon, please handle it as harmful industrial waste.

Caution: Please take caution while handling the paper to prevent injure to the hands or 
                paper-cut.

Handling Instruction for Consumable and Printed Outputs
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This chapter describes the unpacking and set up of the printer.
Before proceeding to this chapter, please make sure the Chapter 1. Important Safety Instruction is 
acknowledged carefully.

2. Open the box and remove the box containing 
    the accessories and protection materials.

1. Please loosen carton holder on both sides first.

Attention: Please retain the box and packaging 
                  materials for the transportation of 
                  the printer when necessary.

3. Take out the printer by holding the bottom of 
     the printer.

Attention: The printer alone
                  (without paper and ribbon installed) 
                   is weighted around 27Kgs. 
                  Please handle the printer carefully 
                  to prevent personal injury and 
                  damage of the printer.

Unpacking and checking the accessories

3. Take out the accessories from the accessory box and check the contents.

Scrap Receptacle Paper flange (green) Paper flange (blk)

Spacer (2 pieces) User Manual Power Cord USB Cable

Driver CD Warranty Information

Paper Tray

1 2

3
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Parts Name and Function

<Front View>

<Internal View>

<Rear View>

NO. Name

Operation Panel

Front Cover

Power Connector

Paper Setting Lamp

Control buttons, LCD and printer status display lamps are 
located on the panel.

Open the front cover when replacing an ink ribbon or paper, 
or when performing maintenance.

To be used to connect the power cord.

When setting the paper, insert the paper until the lamp is lit.  

Function

1

2

Power Switch

This switch turns on/off the power of the printer. When the “|” 
marked side of the switch is pressed, the power is turned on.
When the “○” marked side of the switch is pressed, the power
 is turned off.
<Caution> Once the printer is turned off, wait at least 3
seconds before turning it on again.

5

4

USB Connector To be used to connect the USB cable.3

6

6

1

2

3

5

4
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Connect the power cord according to the safety instructions below.

1. Connect the printer power cord to the back of 
    the P720L and then plug the power cord into a 
    power outlet.

Warning: Make sure to turn off the power of the printer before inserting the power cord.

Warning: Make sure to insert the power cord correctly. Incorrect insertion may cause the 
                 fire or the printer problem.

Warning: Do not insert or remove the power cord with wet hands.
                 It may cause the electric leakage.

Warning: For the safety consideration, please remove the power cord from the printer if the 
                 printer is not to be used for long time.

Warning: Please avoid “piled up” connection which may cause the fire and electric shock.

Warning: Do not damage or make any modification to the power cord. Misusing, such as 
                 putting the heavy items on the power cord, giving a strong pull to the power cord 
                 and twist the power cord may cause the fire and electric shock.

Warning: When moving the printer, make sure to turn off the power of the printer, remove 
                 the power cord in order to have no connection with other devices. Otherwise, the 
                 power cord might be damaged and it can cause the fire and electric shock.
                 Also there is a possibility to fall down caught by the cord.

Connecting the Power Cord



E
nglishHiTi P720L user manual

Chapter 2. Installing and Set Up

2 - 4

1. Connect the USB cable from the personal 
    computer to the USB connector located on the 
    right rear side of the printer.
    Be sure to insert the USB cable all the way.

Attention: To remove the USB cable, make sure that the printer is in the waiting status. 
                  Removing the USB cable during data transfer may not be able to print data correctly and 
                  cause waste.

Connecting USB Cable
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1. Turn on the power of the printer by pressing "|" 
    on the power switch.

3. Open the front cover by holding the upper 
    section of the front cover.

2. Press the Open button on the operation panel.

Attention: Do not apply pressure on the front cover 
                when opening the front cover. Otherwise, 
                damage may be caused to the printer.

Attention: Do not open the front cover with 
                excessive speed or with unnecessary force.
                Do not press the front cover or place a heavy 
                object other than paper after opening the front 
                cover.

Opening the Front Cover
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3. Stretch the ink ribbon and put the 
    ink ribbon in the holder. Insert the 
    ribbon until it clicks into position.

Install spacers in the paper flanges first when using 5x7 size paper. When using 6x4 size paper or 
6 x 9 size paper, spacers are not needed.

(Note: The availability of some consumable packages may vary in different regions. Please 
           contact your local dealer for the availability of the consumable packages.)

Loading Ink Ribbon and chip key

Loading Paper

2. Push the flange until see the notch on left 
    side on paper core.
    Do not remove the seal attached onto the 
    paper until the paper is set in the printer.

1. Install the spacers in the paper flange (green) 
    and paper flange (black). 
    The two spacers are identical.

Attention: Please make sure 
                  match the color                              
                  between ribbon core 
                  and dock on both sides.

1. Remove chip key from Ink ribbon. 2. Insert chip key into the dock.



E
nglish HiTi P720L user manual

Chapter 2. Installing and Set Up 

2 - 7

3. Set the paper in the printer.
    Set the paper by matching the color of the 
    paper flange and the color of the holder.
    After setting the paper, remove the seal from 
    the paper.

4. Insert the edge of paper under the roller by 
    rotating the paper flanges.

5. Match both ends of the paper to the line of 
    the seal.

6. Insert the paper until the paper setting lamp 
    is lit.
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7. Close the front cover.
    After each paper roll is loaded/replaced, 4 
    sheets of paper will automatically be ejected to 
    prevent dust and finger print.

Loading Paper Tray

Transporting the Printer

Attention: When you use 10x15 (4x6”)-size paper, you may stack about 50 prints on this
                  paper tray.
                  When using the print paper of 15x23 (6x9”), it is recommended not to install 
                  the paper tray.
                  It is recommended to remove the prints stacked on the paper tray frequently. If 
                  the prints are not removed frequently, a paper jam may occur.

The following cautions are necessary in transportation of the printer.
Since an incorrect transportation method causes a printer fault, follow the correct method.

1. Remove the ink ribbon and paper from the printer before transporting the printer.
    If the ink ribbon or paper cannot be removed due to a fault, consult with the dealers or service 
    center.

2. Use a genuine box.
    If the box used at the purchase cannot be used, consult with your dealer or service center and 
    purchase a new box.
3. Do not turn off the power while the front cover is open.
    Close the front cover while the power is ON and turn off the power when " Ribbon Missing " is 
    displayed on the LCD of the operation panel.



E
nglish HiTi P720L user manual

Chapter 3. Operation Panel

3 - 1

Operation Panel
The buttons, and LCD display on the operation panel are shown below.

LCD Display
The LCD Display  6  indicates the following printer status.

Individual Operation Buttons  1  to  5  have the following functions.

NO. Name

Left Button

Exec Button

Menu Button

Right Button

Use this button to select preferred setting.

Press this button to cut 4 sheets of paper in “manual paper
cutting” mode.

Press this button to view machine status.

Use this button to select preferred setting.

Function

1

6

1

2

2

3

3

4

4

Open Button Press this button when opening the front cover.5

LCD Display

Printer Ready 4 x 6 Printable status
Display is changed depending on ink ribbon being set in the printer.

System cooling The thermal head is being cooled down.
Printing is interrupted temporarily until the thermal head is cooled down.

System warm up The thermal head is being warmed up.
Printing is interrupted temporarily until the thermal head is warmed up.

Prints Made Display printed quantity.

Media Left Display Media left quantity.

Paper Cutting Execute paper cutting (6x4 paper x4 sheets) when close front door.

FW Version Display current FW version.

Language Selection Select preferred language.

Initializing Printer is in initialization.

Media Checking Checking Ribbon/ Paper status.

Data sending Send data from PC.

Printing Printing

Description

5
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User Set Up Mode
To set the User Set Up Mode, press the Menu button in standby mode.
When the Menu button is pressed again, display changes as follows.

Display total prints

Execute paper cutting
Change to <Manual > mode by press 
Left/ Right button

Display current language
Change preferred language by press 
Left/ Right button

Display the version number of the MAIN firmware.

Display prints remaining/total available prints

PRINTER READY

menu

menu

menu

menu

menu

<4X6>

PRINTS MADE

TOTAL [00380]

MEDIA LEFT

<4X6> [0870/1000]

PAPER CUTTING

<AUTO>

LANGUAGE SELECTION

<ENGLISH>

FW VERSION.

V1.2.3.4
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1. Use gauze; clean the heating element 
    (glass bar) of the thermal head with ethyl alcohol.

By using thermal transfer technology, daily maintenance is not really necessary if the printer has 
being use properly.
However, in order to keep the best print quality, it is highly recommended to clean Thermal Head 
and Roller once in a month.

Cleaning of Thermal Head, and Roller

Caution: Make sure that the power is turned off before cleaning.
                Thermal Head reaches high temperature right after printing. Do not touch by 
                hands directly. Make sure the thermal head has been sufficiently cooled down 
                before starting cleaning.
                When fingerprint stick to the heating element, it can damage the Thermal Head. 
                Do not touch directly by hands.
                Be careful not to be hurt by the projections of the printer.

2. Use gauze dipped with ethyl alcohol, and 
    cleans the edge of the peel-apart plate.
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3. Use gauze dipped with ethyl alcohol,
    and cleans the rubber section of the 
    guiding roller.

Attention: Printing should be performed after the alcohol dried up completely (approx. 5 minutes)

4. Use gauze dipped with ethyl alcohol, 
    and clean the rubber section of the platen 
    roller (paper feed side).
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Wipe the printer outer cabinet with a soft cloth.
If the stains are not removed, wet the cloth and apply weakened neutral Detergent to it.

1. If the dust collects on the openings, clean it with vacuum cleaner.

Cleaning of Outer Cabinet

Cleaning of Filter

Warning: In case of foreign substance get into the printer, turn off the power of printer, 
                remove the power cord and contact the dealers or service center. Continuous 
                use of the printer under such condition can cause the fire and electric shock.

Caution: Do not use volatile solvents or spray insecticide on the printer outer cabinet. 
                Otherwise, discoloration or crack may result.

Warning: Continuous use under the abnormal condition such as high temperature, 
                smoke and strange smell can cause the fire and electric shock. Turn off the 
                power and make sure to remove the power cord, and then contact the 
                dealers or service center.
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Error Message and Corrective Action
When the error happens, error message will be displayed on LCD of the operation panel.

* Please advice the error code number when you contact the dealers or service center if necessary.

LCD Message Status

The front cover is opened

The front cover is not 
opened

No smart chip key

No ink ribbon

Close the front cover.

Press the Open button again and reset 
the error

Insert the smart chip key

Load the ink ribbon roll.

Corrective Action

Installed ink ribbon does
not match IC chip ID

0100 Cover Open

0101 Cover open fail

0200 Ribbon Missing 

0201 Ribbon Missing 

0202 Ribbon mismatch Replace the right smart chip key

Unsupported ribbon type0203 Security Check Fail Replace the right ink ribbon

The ink ribbon is empty0300 Ribbon Out Replace the ink ribbon

Paper is not loaded0400 Paper Out Load the paper roll

Run out of paper0401 Paper Out Replace the paper roll

Paper roll is installed 
incorrectly

0402 Paper Not Ready Reload the paper roll in right direction

Paper jammed during
printing

0500 Paper Jam Remove jammed paper in printer

Loaded paper roll size is
not match with ink ribbon

0600 Paper mismatch Replace the right paper roll size
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Failure Symptoms
When detecting a failure symptom, check the printer using the following table.

Symptom

Power is not switch on. Check if the power cable is connected to the plug socket 
or the printer.

Action

The personal computer does not 
recognize the printer.

Check if the USB cable is connected to the personal 
computer or printer.

The printer does not become ready. Check if the front cover is properly closed.
Check if paper is jammed in the printer.
When the paper setting lamp goes off, insert the edge of
the paper until the paper setting lamp is lit.

A straight stripe area is not printed. The thermal head may be dirty. Clean the thermal head as
described in Chapter 4, "Routine Maintenance".
If the blank area remains after cleaning the thermal head, 
the head may have been disconnected. Consult with the 
service center.

The front cover does not open. Check if the printer is installed in a flat location.
Check if any object is placed in front of the front cover.

Dotted areas are not printed. The roller may be dirty. Clean the roller as described in
Chapter 4, "Routine Maintenance".
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1. Open the front cover.

Paper Jam

Attention: If the paper is used without cutting off the folded or printed section, paper jam 
                      occurs again or the ink ribbon may snap during printing. Always cut off the 
                      creased or printed section of the paper.

Cut off the paper straight and at right angles to the roll paper direction.
If paper jam occurs frequently, a defect in the mechanical section is assumed. 

                      Consult with the service center.

2. Cut off the folded or printed section with  
    scissors. When the paper is folded inside of the 
    printer, pull it out gently and slowly.

3. Pull out the paper until the paper setting lamp 
    goes off.



E
nglish HiTi P720L user manual

Chapter 5. Error Message Handling

5 - 4

1. Stick the broken part of the ribbon with a tape.

In case of power supply interrupted while the printing, the Thermal Head will be kept on pushing 
to Platen. Leaving this situation for a long time, the shape of Platen can be warped. In order to 
avoid this situation, please follow the instruction below.

1. Turn off the power of the printer.
2. Turn on the power for 3 or more seconds after turning off the power.
3. Paper Jam is displayed on the LCD of the operation panel, open the front cover and take the 
    necessary action according to the instruction provided in 5-3, "Paper Jam".

Power Supply Interrupted during Printing

When the ribbon is snapped

2. Turn the ribbon on the rewinding side and 
    rewind the taped section completely and tightly.
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Contact your Hiti dealers or service center for the details about after-sales service.

Model Name

Printing Method

Resolution

Printing Size & Capacity

Printing Speed

Operation System

PC Connection

Power Requirement AC 100 V ~240 V, 50/ 60 Hz, 6A

Operation Environment

Dimension

Weight

HiTi P720L

Dye Diffusion Thermal Transfer (D2T2 Technology)

300 x 300 dpi

4"x 6" (102 x 152 mm):  1000 prints
5"x 7" (127 x 177 mm):    600 prints
6"x 8" (152 x 203 mm):    455 prints
6"x 9" (152 x 229 mm):    455 prints

4"x 6" approx   8 seconds
5"x 7" approx 12 seconds
6"x 8" approx 15 seconds
6"x 9" approx 15 seconds

Windows 2000/ XP/ Vista/ Windows 7 ; Mac OS 10.2 or above

USB 2.0 Hi Speed

10°C ~ 35°C (50°F ~ 95°F)
20 ~90% non-condensing

330 x 424 x 425 mm (W x H x D)

26.7 kg (consumable excluded)
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Este manual suministra instrucciones detalladas para el uso seguro de la impresora.
Por favor, lea este manual detenidamente antes de poner a funcionar la impresora para garantizar
que se le dé el uso adecuado.

Para usar la impresora de manera segura, por favor tome en cuenta lo siguiente:

En este manual encontrará notas a las que se debe prestar una atención especial.
Para un funcionamiento seguro, los Avisos de Seguridad se separan de la siguiente manera:

Resulta difícil predecir todo los peligros existentes al configurar y usar la impresora.
Por lo tanto, es imposible que las advertencias contenidas en este Manual de Operación y en los
otros documentos de la impresora abarquen todos los casos.
En caso de realizar la operación de mantenimiento, la cual no se describe en este manual, todas
las inquietudes respecto a la seguridad corresponden al cliente.
La operación y la notificación de mantenimiento descritas en este manual y otros documentos son
para el uso adecuado de la impresora.
En caso de usar la impresora para otros fines, todas las inquietudes respecto a la seguridad
corresponden al cliente.
No lleve a cabo operaciones que estén prohibidas en este manual u otros documentos.
El contenido que no pueda imprimirse debido a una falla mientras se use esta impresora no está
garantizado.

Atención: La explicación acerca de la causa del problema y la condición ambiental.

Cuidado: Inappropriate handling can cause wounds and/or physical damage to the users.

Advertencia: El manejo inadecuado puede causar la muerte o heridas graves.

Cuidado: No permita que los niños toquen la impresora o los cables.
                 Esto puede provocar accidentes o descargas eléctricas.

Cuidado: No coloque la impresora en un lugar húmedo o polvoriento.
                 Podría provocar un incendio, una descarga eléctrica o un problema a la impresora.
                 No coloque la impresora en lugares en los que exista polvo, arena y humedad alta, 
                 como es el caso de balnearios, baños, agua termales, o en la calle.

Cuidado: No coloque la impresora en un lugar inestable y/o inclinado.
                La impresora podría caerse o tambalearse y causar daños físicos graves.

Atención: No coloque la impresora donde existan bajas temperaturas como es el caso de 
                 un campo de esquí, una pista de patinaje sobre hielo o la luz solar directa al aire libre.

Advertencia: No coloque un jarrón, florero o taza o cualquier recipiente con agua o
                       artículos métricos sobre la impresora. Los derrames de agua u objetos
                       metálicos dentro de la impresora podrían provocar un incendio y una
                       descarga eléctrica. 
                       En caso de que se derrame agua o caigan objetos metálicos dentro de la     
                       impresora, por favor apague la impresora inmediatamente.

Advertencia: No bloquee las aberturas de la impresora. Si la abertura está bloqueada,
                       el calor permanecerá dentro y provocará un incendio.

Advertencia: No introduzca o permita que caigan artículos metálicos o inflamables dentro 
                       de la impresora a través de las aberturas de la misma. Dicha acción podría 
                       provocar un incendio o descarga eléctrica.

Ambientes
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Cuando maneje la impresora, por favor tome en cuenta lo siguiente:

Advertencia: Levante la impresora hasta sacarla de su caja y colóquela sobre una
                       mesa o escritorio plano y firme.

Advertencia: Sólo la impresora (sin el papel y el cartucho instalados) pesa
                       aproximadamente 27Kg. Por favor, maneje la impresora cuidadosamente
                       para evitar daños físicos personales o daños a la impresora.

Advertencia: No intente reparar la impresora más allá de las instrucciones especificadas
                       en este documento. En caso de que ocurra un problema irrecuperable, por
                       favor contacte a los distribuidores o centro de servicio de Hiti.

Advertencia: Este producto debe estar conectado a tierra en todo momento mientras
                       esté funcionando, y usarse siempre exclusivamente con el cable de
                       alimentación especificado o con el cable de alimentación suministrado
                       con este producto.
                       Si el producto se usa sin la conexión a tierra, y ocurre un escape de corriente, 
                       podría ocurrir un incendio o una descarga eléctrica, y también  podría provocar 
                       interferencia a la radio, televisión u otros artefactos eléctricos similares que 
                       sean receptores de señales. 
                       Si no está disponible una conexión a tierra adecuada, por favor contacte los 
                       distribuidores o centro de servicios de Hiti.

Advertencia: El tocar la superficie de la cabeza térmica directamente podría provocar
                       daños a la cabeza térmica. El que caigan objetos duros dentro de la
                       impresora podría provocar daños al mecanismo de impresión. En ese caso,
                       por favor no use la impresora mientras haya un obstáculo dentro de la misma.

Advertencia: No desarme o remodele la impresora.
                       Algunas secciones de la impresora contienen alta tensión o se ponen
                       muy calientes. El ignorar esto podría provocar una descarga eléctrica, un
                       incendio o quemaduras.

Advertencia: Cuando mueva la impresora, sujete el borde inferior de la impresora.
                       Se recomienda enfáticamente que por lo menos dos personas sujeten la
                       impresora mientras la transportan.

Advertencia: Por favor, tenga cuidado al transportar la impresora sobre un piso resbaloso.

Advertencia: Asegure el cable de alimentación firmemente mientras se use.

Advertencia: Por favor, asegúrese que la impresora esté apagada y de que el cable de
                       la alimentación se haya desconectado de la misma, antes de transportarla.

Instrucciones de manejo

Instrucciones de manejo – Continuación de la página anterior

Advertencia: Si la impresora se cae mientras se transporta, contacte los distribuidores
                       o el centro de servicios de Hiti para que revisen la impresora. Usar la
                       impresora con posibles daños, sin antes realizar una revisión adecuada,
                       podría provocar un incendio o descarga eléctrica.

Advertencia: La cabeza térmica alcanza una temperatura alta mientras funciona, pero
                       esto es normal. No toque la cabeza térmica bajo ninguna circunstancia.
                       El tocar la cabeza térmica podría provocar daños físicos personales o un
                       daño a la impresora.
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Al manejar la cinta de tinta, el papel y los documentos impresos, por favor ponga atención a lo
siguiente:

Attention: Manejo de la cinta de tinta
Use sólo el papel especificado por Hiti.
Almacene la cinta de tinta en un lugar fresco para evitar la luz directa del sol.

                      (Temperatura menor de 30°C, Humedad: menor de 60%).

Attention: Manejo de documentos impresos
Almacene los documentos impresos en un lugar fresco para evitar la luz 

                      directa del sol.
Almacene los documentos impresos lejos de solventes/fluidos orgánicos

                      como es el caso del benceno, disolvente o alcohol, los cuales pueden
                      cambiar o deteriorar los colores.

Caution: Al desechar la cinta de tinta, por favor trátela como un desecho industrial peligroso.

Caution: Por favor, tenga cuidado al manejar el papel para evitar daños a las manos o
                cortaduras por el papel.

Instrucciones de manejo para el material gastable y documentos impresos

Attention: Manejo del papel
Use sólo el papel especificado por Hiti.
Almacene el papel de manera horizontal.
Almacene el papel en un lugar seco y oscuro para evitar la luz directa del sol.

                     (Temperatura menor de 30°C, Humedad: menor de 60%).
No toque la superficie del papel antes de realizar la impresión para evitar

                      la presencia de huellas digitales.
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Este capítulo describe el desempaque y configuración de la impresora. 
Antes de pasar a este capítulo, por favor asegúrese de conocer detalladamente el Capítulo 1.
Instrucciones de seguridad importantes.

2. Abra la caja y saque la caja que contiene los
    accesorios y materiales de protección.

1. Por favor aflojar primero los sujetadores de 
    caja de ambos lados.

Atención: Por favor conserve la caja y los
                  materiales de empaque para
                  transportar la impresora cuando sea
                  necesario.

3. Saque la impresora al sujetar la parte inferior
    de la misma.

Cuidado: Sólo la impresora (sin el papel y el
                 cartucho instalados) pesa
                 aproximadamente 27Kg.
                 Por favor, maneje la impresora
                 cuidadosamente para evitar daños
                 físicos personales o daños a la
                 impresora.

Desempaque y verificación de los accesorios

3. Saque los accesorios de la caja de accesorios y verifique el contenido.

Receptáculo de
desechos

Pestaña de papel
(verde)

Pestaña de papel
(negra)

Separador (2 piezas) Manual del usuario Cable de
alimentación

Cable USB

CD de controladores Información sobre la
garantía

Bandeja de papel

1 2

3
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Nombre de las partes y función

<Vista frontal>

<Vista interna>

<Vista posterior>

NO. Nombre

Panel de operación

Cubierta frontal

Conector de alimentación

Lámpara de colocación
de papel

Los botones de control, la pantalla LCD y las lámparas de
estado de la impresora están localizadas en el panel. 

Abra la cubierta frontal cuando reemplace la cinta de la tinta
o el papel, o cuando realice el mantenimiento.

Se usa para conectar el cable de alimentación.

Al colocar el papel, introduzca el papel hasta que se
encienda la lámpara.

Función

1

2

Interruptor de energía

Este interruptor enciende y apaga la impresora. Cuando se
presiona el lado marcado con “|” del interruptor, se enciende
la unidad.
Cuando se presiona el lado marcado con “?” del interruptor,
se apaga la unidad.
Una vez se apague la impresora, espere por lo menos 3
segundos antes de encenderla nuevamente. 

5

4

Conector USB Se usa para conectar el cable USB.3

6

6

1

2

3

5

4
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Conecte el cable de alimentación de acuerdo a las instrucciones de seguridad de abajo.

1. Conecte el cable de alimentación de la
    impresora en la parte posterior de la P720L y
    después conecte el cable de alimentación en
    un tomacorriente.

Advertencia: Asegúrese de apagar la impresora antes de introducir el cable de
                       alimentación.

Advertencia: Asegúrese de introducir el cable de alimentación correctamente. El
                       introducirlo incorrectamente podría provocar un incendio o problema de la
                       impresora.

Advertencia: No introduzca o retire el cable de alimentación con las manos húmedas.
                       Podría provocar un escape eléctrico.

Advertencia: Por motivos de seguridad, por favor retire el cable de alimentación de la
                       impresora si la misma no se va a usar durante mucho tiempo.

Advertencia: Por favor evite una conexión “apilada”, la cual podría provocar un incendio y
                       una descarga eléctrica.

Advertencia: No daño o realice modificaciones al cable de alimentación. El usarlo
                       inadecuadamente, como es el caso de colocar objetos pesados sobre el
                       cable de alimentación, el halarlo violentamente o retorcerlo podría
                       provocar un incendio y descarga eléctrica.

Advertencia: Cuando mueva la impresora, asegúrese de apagar la unidad, y de retirar
                       el cable de alimentación para que no exista una conexión con otros
                       dispositivos. De lo contrario, el cable de alimentación podría dañarse y
                       provocar un incendio y una descarga eléctrica.
                       También existe la posibilidad de que usted se caiga al enredarse en el cable.

Conexión del cable de alimentación
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1. Conecte el cable USB desde el computador
    personal al conector USB ubicado en la parte
    posterior derecha de la impresora.
    Asegúrese de introducir el cable USB
    completamente.

Attention: To remove the USB cable, make sure that the printer is in the waiting status. El retirar
                  el cable USB mientras se transfieren datos podría provocar que los datos no se
                  impriman correctamente y provocar basura.

Conexiónd el cable USB
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1. Encienda la impresora al presionar "|" en el
    botón de encendido/apagado.

3. Abra la cubierta frontal al sujetar la sección
    superior de la cubierta frontal.

2. Presione el botón Abrir en el panel de operación.

Atención: No aplique presión sobre la cubierta
                  frontal al abrir la cubierta frontal. De otra
                  forma, podrían provocarse daños a la
                  impresora.

Atención: No abra la cubierta frontal con mucha
                  velocidad o con una fuerza innecesaria.
                  No presione la cubierta frontal o coloque
                  un objeto muy pesado que no sea papel
                  después de abrir la cubierta frontal.

Apertura de la cubierta frontal
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3. Extienda la cinta de tinta y 
    colóquela en el compartimiento.
    Introduzca la cinta hasta que 
    haga que encaje en el lugar.

Instale los separadores en las pestañas de papel primero cuando use papel tamaño 5x7. Cuando
use papel tamaño 6x4 o papel tamaño 6x9, no se necesitarán separadores.

(Nota: La disponibilidad de algunos paquetes de material gastable podría variar en 
regiones diferentes. Por favor contacte a su distribuidor local respecto a la disponibilidad 
depaquetes de material gastable.)

Cargando la cinta y el chip

Introducción del papel

2. Empuje la pestaña hasta que 
    visualice la muesca del lado 
    izquierdo en el núcleo del papel.
    No retire el sello adjunto al papel 
    hasta que se haya colocado el papel 
    en la impresora.

1. Instale los separadores en la pestaña de
    papel (Verde) y en la pestaña de papel
    (negra).
    Los dos separadores son idénticos.

Atención: Por favor asegúrese de                   
                  hacer coincidir el color 
                  entre el núcleo de la 
                  tinta y la estación en 
                  ambos lados.

1. Retire chip de la cinta. 2. Introduzca el chip en el compartimento.
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3. Coloque el papel en la impresora.
    Coloque el papel al hacer coincidir el color de la
    pestaña del papel con el color del compartimiento.
    Después de colocar el papel, retire el sello del papel.

4. Introduzca el borde del papel debajo del rodillo al
    rotar las pestañas de papel.

5. Haga coincidir ambos extremos del papel con la
    línea del sello.

6. Introduzca el papel hasta que se ilumine la
    lámpara.
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7. Cierre la cubierta frontal.
    Después que se introduzca/reemplace un rollo
    de papel, se expulsarán automáticamente 4
    hojas de papel para evitar el polvo y las huellas
    digitales.

Introducción de la bandeja de papel

Transporte de la impresora

Atención: Cuando use papel del tamaño 10x15 (4x6”), podrá apilar aproximadamente 50
                  impresiones en esta bandeja de papel.
                  Cuando use el papel de impresión tamaño 15x23 (6x9”), se recomienda no instalar
                  la bandeja de papel. 
                  Se recomienda retirar frecuentemente las impresiones apilada en la bandeja de
                  papel. Si no se retiran las impresiones frecuentemente, pudiese ocurrir un atasco
                  de papel.

Al transportar la impresora, es necesario tomar las siguientes precauciones.
Como un transporte incorrecto podría causar un fallo de la impresora, emplee el método correcto.

1. Retire la cinta de tinta y el papel de la impresora antes de transportar la misma.
    Si la cinta de tinta o el papel no pueden retirarse debido a un fallo, consulte al distribuidor o
    centro de servicio.

2. Use una caja genuina.
    Si no puede usarse la caja en la que vino la impresora, consulte a su distribuidor o centro de
    servicios y compre una caja nueva.
3. No apague la unidad mientras la cubierta frontal esté abierta.
    Cierre la cubierta frontal mientras la unidad esté encendida y apague la unidad cuando "Sin cinta" 
    se visualice en la pantalla LCD del panel de operación.
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Panel de operación
Los botones, y la pantalla LCD del panel de operación se muestran abajo.

Pantalla LCD
La Pantalla LCD  6  indica los siguientes estados de la impresora.

Los botones individuales de operación del  1  al  5  tienen las siguientes funciones.

NO. Nombre

Botón izquierdo

Botón Exec

Botón Menú

Botón derecho

Use este botón para seleccionar la configuración preferida.

Pulse este botón para cortar cuatro hojas de papel en el modo
“corte manual de papel”.

Pulse esté botón para visualizar el estado de la máquina.

Use este botón para seleccionar la configuración preferida.

Función

1

6

1

2

2

3

3

4

4

Botón abrir Pulse este botón para abrir la cubierta frontal.5

Pantalla LCD

IMPRESORA LISTA Estado de impresión
La pantalla cambiará dependiendo de la cinta de tina que se
introduzca en la impresora.

SISTEMA DE ENFRIAMIENTO Se está enfriando la cabeza térmica.
La impresión se interrumpe temporalmente hasta que se enfríe la 
cabeza térmica.

SISTEMA DE CALENTAMIENTO Se está calentando la cabeza térmica.
La impresión se interrumpe temporalmente hasta que se caliente 
la cabeza térmica. 

IMPRESIONES HECHAS Muestra la cantidad de impresiones.

MEDIA IZQUIERDA Muestra la cantidad restante en el medio.

CORTE DE PAPEL Ejecuta el corte del papel (papel 6x4 x 4 hojas) al cerrar la 
puerta frontal.

VERSION DE FW Muestra la versión actual del firmware.

SELECCION DE IDIOMA Para seleccionar el idioma favorito.

INICIALIZACION El printer se está inicializando.

COMPROBAR PAPEL Verificando el estado de la cinta/papel.

ENVIO DE DATOS Envía los datos desde el computador.

IMPRIMIENDO Imprimiendo.

Descripción

5
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Modo de configuración del usuario
Para establecer el Modo de Configuración del Usuario, pulse el botón Menú cuando la impresora
esté en modo de espera.
Cuando el botón Menú se pulse nuevamente, los cambios se mostrarán de la siguiente manera.

Se visualizarán las impresiones totales

Se ejecutará el corte de papel
Cambie a modo <Manual> al pulsar el
botón izquierdo/derecho

Se visualizará el idioma actual
Cambie el idioma favorito al oprimir
el botón izquierdo/derecho

Se visualizará el número de la versión del
firmware PRINCIPALES

Se visualizarán las impresiones
faltantes/totales disponibles

IMPRESORA LISTA

menu

menu

menu

menu

menu

4x6

IMPRESIONES HECHAS

TOTAL [ 00380 ]

MEDIA IZQUIERDA

4x6 [ 0870 / 1000 ]

CORTE DE PAPEL

< AUTO >

SELECCION DE IDIOMA

<ESPANOL>

VERSION DE FW

V1.2.3.4
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1. Use gasa; limpie el elemento de calentamiento
    (barra de cristal) de la cabeza térmica con
    alcohol etílico.

Al usar la tecnología de transferencia térmica, el mantenimiento diario no es realmente necesario
si la impresora se ha estado usando adecuadamente.
Sin embargo, para mantener la mejor calidad de impresión, se recomienda enfáticamente limpiar
la cabeza térmica y el rodillo una vez al mes.

Limpieza de la cabeza térmica y rodillo

Cuidado: Asegúrese de que la unidad está apagada antes de realizar la limpieza.
                 La cabeza térmica alcanza temperaturas altas después de imprimir. No la toque 
                 directamente con las manos. Asegúrese de que la cabeza térmica está lo 
                 suficientemente fría antes de iniciar la limpieza. 
                 Cuando las huellas digitales se adhieren al elemento de calentamiento, las
                 mismas pueden dañar la cabeza térmica. No lo toque directamente con las manos.
                 Tenga cuidado de no hacerse daño con las proyecciones de la impresora.

2. Use gasa humedecida con alcohol etílico,   
     y limpie el borde de la placa desprendible.
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3. Use gasa humedecida con alcohol etílico, y
    limpie el borde de sección de goma del rodillo
    guía.

Atención: La impresión debe realizarse después de que el alcohol se haya secado completamente
                  (aproximadamente 5 minutos)

4. Use gasa humedecida con alcohol etílico, y
    limpie la sección de goma del rodillo de la
    platina (lado de alimentación del papel).
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Limpie el gabinete exterior de la impresora usando un paño suave.
Si las manchas no desaparecen, humedezca el paño y aplique una solución débil de detergente
neutral sobre el mismo.

1. Si se acumula polvo en las aberturas, límpielo con una aspiradora.

Limpieza del gabinete exterior

Limpieza del filtro

Advertencia: En caso de que una sustancia extraña entre en la impresora, apague la
                       impresora, retire el cable de alimentación y contacte los distribuidores o
                       centro de servicio. El uso continuo de la impresora bajo dichas
                       condiciones puede provocar un incendio y descarga eléctrica.

Advertencia: No use solvente volátiles o insecticidas en aerosol sobre el gabinete
                       exterior de la impresora. De lo contrario, podría surgir la decoloración o
                       agrietamiento.

Advertencia: El uso continuo bajo condiciones anormales, como es el caso de una
                       temperatura alta, la presencia de humo y olores extraños, podría
                       provocar un incendio y una descarga eléctrica. Apague la unidad y
                       asegúrese de retirar el cable de alimentación, y después contacte a los
                       distribuidores o centro de servicios.
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Mensaje de error y acción correctiva
Cuando el error ocurre, el mensaje de error se visualizará en la pantalla LCD del panel de
operación.

* Por favor, si es necesario, informe sobre el número del código de error cuando contacte los
  distribuidores o centro de servicios.

LCD Message Status

La cubierta frontal está
abierta.

La cubierta frontal no está
abierta.

Smart chip key faltante

Falta la cinta de tinta

Cierre la cubierta frontal.

Pulse el botón Abrir nuevamente y
reinicie el error.

Introduzca la smart chip key

Introduzca el rollo de cinta de hierro

Corrective Action

La cinta de tinta instalada
no se corresponde el ID
del chip IC

0100 TAPA ABIERTA

0101 FALLA DE TAPA ABIERTA

0200 SIN CINTA

0201 SIN CINTA

0202 CINTA INCOMPATIBLE Substituya por la “smart chip key”
correcta

Tipo de cinta no
compatible

0203 FALLA DE SEGURIDAD Reemplace con la cinta de tinta
correcta.

La cinta de tinta está
vacía.

0300 CINTA TERMINADA Reemplace con la cinta de tinta.

No se ha introducido el
papel.

0400 NO HAY PAPEL Introduzca el rollo de papel.

Se agotó el papel0401  NO HAY PAPEL Reemplace el rollo de papel.

El rollo de papel se ha
instalado incorrectamente

0402 PAPEL NO LISTO Vuelva a introducir el rollo de papel
en la dirección correcta.

Se atascó el papel
durante la impresión

0500 ATASCO DE PAPEL Elimine el atasco de papel en la
impresora

El tamaño del rollo de
papel introducido no se
corresponde con la cinta
de tinta

0600 PAPEL INCOMPATIBLE Substituya por el tamaño de rollo de
papel correcto.
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Síntomas de falla
Cuando detecte un síntoma de falla, verifique la impresora usando la siguiente tabla.

Síntoma

La unidad no está encendida. Verifique que el cable de alimentación esté conectado al
enchufe o a la impresora.

Acción

El computador personal no
reconoce la impresora.

Verifique que el cable USB esté conectado al
computador personal o a la impresora.

La impresora no pasa a estar lista. Verifique que la cubierta frontal esté cerrada
adecuadamente.
Verifique si el papel se ha atascado en la impresora.
Cuando la lámpara de introducción de papel se apague,
introduzca el borde el papel hasta que la lámpara de
introducción de papel se ilumine.

Un área con una línea derecha no
se imprime.

Puede que la cabeza térmica esté sucia. Limpie la
cabeza térmica descrita en el Capítulo 4, “Mantenimiento
rutinario”.
Si el área en blanco permanece después de limpiar la
cabeza térmica, la cabeza podría estar desconectada.
Consulte al centro de servicios.

La cubierta frontal no abre. Verifique que la impresora esté instalada en una
ubicación plana.
Verifique si hay algún objeto frente la cubierta frontal.

Las áreas punteadas no se
imprimen.

El rodillo podría estar sucio. Limpie la cabeza térmica
descrita en el Capítulo 4, “Mantenimiento rutinario”.
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1. Abra la cubierta frontal.

Atasco de papel

Atención: Si el papel se usa sin cortar la sección doblada o impresa, podría ocurrir un atasco
                     de papel nuevamente o podría romperse la impresión. Siempre corte la sección
                     arrugada o impresa del papel.

Corte el papel en línea recta y formando ángulos rector con la dirección del rollo 
                      de papel.

Si ocurre un atasco de papel con frecuencia, se asume que existe un defecto
                      mecánico.

Consulte al centro de servicios.

2. Corte la sección doblada o impresa usando tijeras.
    Cuando el papel esté doblado hacia dentro de la
    impresora, hálelo suavemente y lentamente. 

3. Hale el papel hasta sacarlo.
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1. Pegue la parte rota de la cinta usando cinta adhesiva.

Si se interrumpe la energía mientras se realiza la impresión, la cabeza térmica continuará
presionando la platina. Si esta situación persiste durante un período prolongado la platina podría
combarse. Para evitar esta situación, siga las instrucciones presentadas a continuación.

1. Apague la impresora.
2. Encienda la impresora durante 3 segundos o más después de apagar la impresora.
3. Atasco de papel se visualizará en la pantalla LCD del panel de operación, abra la cubierta
    frontal y tome las medidas necesarias de acuerdo a las instrucciones de 5-3, “Atasco de papel”.

Interrupción de suministro de energía durante la impresión

Cuando se rompa la cinta

2. Voltee la cinta hacia el lado de rebobinado y rebobine
     la sección en la que colocó la cinta adhesiva
     completamente y firmemente. 
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Especificación

6 - 1

Contacte su distribuidor o centro de servicio de Hiti para más detalles acerca del servicio
de postventa.

Nombre del modelo

Método de impresión

Resolución

Tamaño y capacidad de
impresión

Velocidad de impresión

Sistema operativo

Conexión del computador

Requisito de energía AC 100 V ~240 V, 50/ 60 Hz, 6A

Ambiente operativo

Dimensiones

Peso

HiTi P720L

Transferencia térmica por difusión de tinta (Tecnología D2T2)

300 x 300 dpi

4"x 6" (102 x 152 mm): 1000 impresiones
5"x 7" (127 x 177 mm):   600 impresiones
6"x 8" (152 x 203 mm):   455 impresiones
6"x 9" (152 x 229 mm):   455 impresiones

4"x 6" aprox.   8 segundos
5"x 7" aprox. 12 segundos
6"x 8" aprox. 15 segundos
6"x 9" aprox. 15 segundos

Windows 2000/ XP/ Vista/ Windows 7 ; Mac OS 10.2 or above

USB 2.0 alta velocidad

10°C ~ 35°C (50°F ~ 95°F)
20 ~90% sin condensación

330 x 424 x 425 mm (Anchura x Altura x Profunfidad)

26,7 kg (sin incluir material gastable)
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Este manual fornece instruções detalhadas para a utilização segura da impressora.
Leia atentamente este manual antes de utilizar a impressora para garantir uma utilização correcta.

Para utilizar a impressora com segurança, tenha atenção ao seguinte:

Neste manual, existem notas que requerem atenção especial.
Para sua segurança, os Avisos de Segurança são definidos da seguinte forma;

É difícil prever todos os perigos envolvidos na configuração e utilização da impressora.
Por essa razão, os avisos incluídos neste Manual do Utilizador e nos restantes documentos da
impressora, não cobrem todos os casos.
No caso de execução de uma operação ou de manutenção que não seja descrita neste manual, o
utilizador deverá tomar todas as precauções de segurança.
As operações e notificações de manutenção descritas neste manual e noutros documentos
indicam a utilização adequada da impressora.?
Caso a impressora seja utilizada com objectivos diferentes, o utilizador deverá tomar todas as
precauções de segurança.
Não execute operações proibidas por este manual ou outros documentos.
Os conteúdos que não possam ser impressos devido a uma falha durante a utilização desta
impressora não estão garantidos.

Atenção: Explicação acerca da causa do problema e da condição ambiental.

Advertência: A utilização inadequada pode causar ferimentos e/ou danos físicos nos
                       utilizadores.

Aviso: A utilização inadequada pode causar a morte ou ferimentos graves.

Advertência: Não permita que as crianças toquem na impressora ou nos cabos.
                       Isso poderá causar acidentes ou choques eléctricos.

Advertência: Não coloque a impressora num local com humidade ou pó.
                       Poderá causar incêndio, choque eléctrico ou problemas na impressora.
                       Não coloque a impressora em locais com pó, areia e humidade elevada,
                       como balneários, casas de banho, fontes termais ou na rua.

Advertência: Não coloque a impressora em locais instáveis e/ou inclinados.
                       A impressora poderá cair e causar ferimentos graves.

Atenção: Não coloque a impressora em locais com temperatura baixa, como uma pista
                 de esqui, um rinque de patinagem ou ao ar livre exposta à luz solar directa.

Aviso: Não coloque jarros, vasos, chávenas ou quaisquer objectos que contenham
            água em cima da impressora. O derramamento de água ou a queda de objectos
            metálicos para dentro da impressora poderá causar incêndios ou choques
            eléctricos.
            No caso de derramamento de água ou de queda de objectos metálicos para
            dentro da impressora, desligue imediatamente a alimentação da impressora.

Aviso: Não bloqueie as aberturas da impressora. Caso as aberturas estejam
            bloqueadas, o calor permanecerá dentro da impressora e poderá causar incêndios.

Aviso: Não insira nem deixe cair objectos metálicos ou inflamáveis na impressora
            através das suas aberturas. Isso poderá causar incêndios ou choques eléctricos.

Ambientes
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Ao manusear a impressora, tenha atenção ao seguinte:

Aviso: Levante a impressora da sua caixa e coloque-a numa mesa ou secretária plana
            e estável.

Aviso: A impressora (sem papel e fita instalados) pesa cerca de 27Kgs. Transporte a
            impressora cuidadosamente para evitar ferimentos pessoais e danos na
            impressora.

Aviso: Não tente realizar operações de reparação além daquelas especificadas neste
            documento. Caso ocorra um problema irrecuperável, contacte um agente Hiti ou
            um centro de assistência.

Aviso: Este produto deve estar sempre ligado à terra durante a utilização e deverá ser
            sempre utilizado apenas com o cabo de alimentação especificado ou fornecido
            com o produto.
            Se o produto for utilizado sem ligação à terra e ocorrer uma fuga de corrente,
            poderá originar incêndio ou choque eléctrico e poderá também causar
            interferências na recepção de rádio, televisão e outros aparelhos eléctricos
            semelhantes.
            Caso não esteja disponível uma adequada ligação à terra, contacte um agente
            autorizado Hiti ou um centro de assistência.

Atenção: O toque directo na superfície da cabeça térmica poderá causar danos na
                cabeça térmica. A introdução de objectos rígidos na impressora poderá
                também causar danos no mecanismo da impressora. Nesse caso, não utilize
                a impressora se existir qualquer obstáculo dentro da impressora.

Aviso: Não desmonte nem altere a impressora.
            Algumas secções da impressora contêm tensão elevada e poderão tornar-se
            muito quentes. Se este aviso for ignorado poderá originar choques eléctricos,
            incêndios ou queimaduras.

Aviso: Ao transportar a impressora, segure-a pela parte inferior.
            É altamente recomendado que a impressora seja transportada por pelo menos
            duas pessoas.

Aviso: Tenha cuidado durante o transporte da impressora em pisos escorregadios.

Aviso: Fixe firmemente o cabo de alimentação durante a utilização.

Aviso: Antes de transportar a impressora, certifique-se de que a mesma está desligada
            e que o cabo de alimentação foi removido.

Instruções de manuseamento e transporte

Instruções de manuseamento e transporte – Continuação da página anterior

Aviso: Em caso de queda da impressora durante o transporte, contacte um agente
            autorizado Hiti ou um centro de assistência para inspeccionar a impressora. A
            utilização da impressora com possíveis danos sem efectuar uma inspecção
            adequada, poderá causar incêndio ou choque eléctrico.

Aviso: A cabeça térmica atinge altas temperaturas durante a utilização, no entanto, isso
            é normal. Nunca toque na cabeça térmica. O toque na cabeça térmica poderá
            causar ferimentos pessoais ou danos na impressora.
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Ao manusear a fita de tinta, papel e materiais impressos tenha atenção ao seguinte;

Atenção: Manuseamento da fita de tinta
Utilize apenas a fita de tinta especificada pela Hiti.
Guarde a fita de tinta num local fresco para evitar a luz solar directa.

                    (Temperatura inferior a 30°C, Humidade: inferior a 60%).

Atenção: Manuseamento do material impresso
Guarde os materiais impressos num local fresco para evitar a luz solar directa.
Guarde os materiais impressos afastados de solventes orgânicos/líquidos,

                    tais como benzeno, diluente ou álcool, que possam alterar ou deteriorar 
                    as cores.

Advertência: Ao eliminar a fita de tinta, trate-a como resíduo industrial perigoso.

Advertência: Tenha cuidado ao manusear o papel para evitar ferimentos nas mãos.

Instruções de manuseamento para os materiais impressos e consumíveis

Atenção: Manuseamento do papel
Utilize apenas o papel especificado pela Hiti.
Guarde o papel na horizontal numa superfície plana.
Guarde o papel num local seco e escuro para evitar a luz solar directa.
(Temperatura inferior a 30°C, Humidade: inferior a 60%).
Não toque na superfície do papel antes da impressão para evitar marcas

                    de impressão digital.
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Este capítulo descreve a desembalagem e instalação da impressora.
Antes de prosseguir, leia atentamente o Capítulo 1. Instruções de segurança importantes.

2. Abre a caixa e retire a embalagem que
    contém os acessórios e matérias de
    protecção.

1. Por favor, solte primeiro as travas da caixa 
    em ambos os lados.

Atenção: Guarde a caixa e os materiais de
                 embalagem para efectuar o      
                 transporte da impressora, caso seja                
                 necessário.

3. Retire a impressora segurando-a pela parte
    inferior.

Advertência: A impressora
                       (sem papel e fita instalados)
                       pesa cerca de 27Kgs.
                       Transporte a impressora
                       cuidadosamente para evitar
                       ferimentos pessoais e danos na
                       impressora.

Desembalagem e verificação dos acessórios

3. Retire os acessórios da embalagem de acessórios e verifique o conteúdo.

Receptáculo de
detritos

Suporte de papel
(verde)

Suporte de papel
(preto)

Espaçador
(2 unidades) Manual do utilizador Cabo de alimentação Cabo USB

CD de controladores Informação de
garantia

Tabuleiro de papel

1 2

3
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Nome e função dos componentes

<Vista frontal>

<Vista interna>

<Vista traseira>

NO. Nombre

Panel de operación

Cubierta frontal

Conector de alimentación

Lámpara de colocación
de papel

Os botões de controlo, o visor LCD e as lâmpadas de estado
da impressora estão localizados no painel.

Abra a tampa frontal para substituir a fita de tinta, o papel ou
para efectuar a manutenção.

Utilizado para ligar o cabo de alimentação.

Ao colocar o papel, insira-o até que a lâmpada acenda.

Função

1

2

Interruptor de energía

Este botão liga/desliga a alimentação da impressora. Ao
pressionar o lado do botão marcado com “|”, a alimentação é
ligada.
Ao pressionar o lado do botão marcado com “O”, a
alimentação é desligada.
<Advertência> Quando a impressora for desligada, aguarde
pelo menos 3 segundos antes de a ligar novamente.

5

4

Conector USB Utilizado para ligar o cabo USB.3

6

6

1

2

3

5

4
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Ligue o cabo de alimentação de acordo com as instruções de segurança indicadas em seguida.

1. Ligue o cabo de alimentação à traseira da
    impressora P720L e depois ligue o cabo de
    alimentação a uma tomada eléctrica.

Aviso: Desligue a alimentação da impressora antes de inserir o cabo de alimentação.

Aviso: Insira o cabo de alimentação correctamente. A inserção incorrecta do cabo
            poderá causar incêndio ou problemas na impressora.

Aviso: Não insira nem remova o cabo de alimentação com as mãos molhadas.
            Poderá causar choques eléctricos.

Aviso: Por razões de segurança, remova o cabo de alimentação da impressora se a
            mesma não for utilizada durante um longo período de tempo.

Aviso: Evite a “sobrecarga” de ligações para prevenir incêndios e choques eléctricos.

Aviso: Não danifique nem modifique o cabo de alimentação. Utilizações inadequadas,
            tais como, colocar objectos pesados em cima do cabo, puxar e torcer o cabo de
            alimentação, poderão causar incêndios e choques eléctricos.

Aviso: Ao deslocar a impressora, desligue-a, remova o cabo de alimentação para que
            não exista ligação a outros dispositivos. Caso contrário, o cabo de alimentação
            poderá ficar danificado e causar incêndio e choque eléctrico.
            Existe também a possibilidade de queda causada pelo cabo.

Ligar o cabo de alimentação
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1. Ligue o cabo USB a partir do computador ao
    conector USB localizado no lado direito da
    impressora.
    Insira totalmente o cabo USB.

Atenção: Para remover o cabo USB, certifique-se de que a impressora se encontra em estado
                de espera. Se o cabo USB for removido durante a transferência de dados poderá não
                ser possível imprimir correctamente os dados, causando desperdício.

Ligar o cabo USB
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1. Ligue a alimentação da impressora
    pressionando "|" no interruptor de alimentação.

3. Abra a tampa frontal segurando a secção
    superior da tampa.

2. Prima o botão de Abertura no painel de controlo.

Atenção: Não exerça pressão na tampa frontal ao
                 abrir a tampa. Caso contrário, poderá
                 danificar a impressora.

Atenção: Não abra a tampa frontal demasiado
                 depressa nem com força desnecessária.
                 Não pressione a tampa frontal nem coloque
                 objectos pesados, além de papel, após a
                 abertura da tampa.

Abrir a tampa frontal
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3. Estique a fita de tinta e coloque-a
    no suporte. Insira a fita até que
    esta encaixe na sua posição.

Instale primeiro os espaçadores nos suportes de papel, quando utilizar papel com o tamanho 5x7.
Quando utilizar papel com o tamanho 6x4 ou 6 x9, não será necessário utilizar os espaçadores.

(Nota: A disponibilidade de alguns consumíveis poderá variar de acordo com região.
           Contacte o seu revendedor local para saber quais os consumíveis disponíveis).

Carregando Ribbon e o Chip

Carregar o papel

2. Empurre o suporte até ver o entalhe 
    no lado esquerdo do rolo de papel.

    Não remova o selo colado ao papel 
    antes de colocar o papel na 
    impressora.

1. Instale os espaçadores no suporte (Verde)
    e no suporte (preto).

    Os dois espaçadores são idênticos.

Atenção: Certifique-se de que a cor 
                 da fita coincide em 
                 ambos os lados.

1. Remova o Chip da Ribbon. 2. Insira o Chip no dispositivo.
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3. Coloque o papel na impressora.
    Coloque o papel fazendo coincidir a cor do suporte
    de papel com a cor do suporte na impressora.
    Após a colocação do papel, remova o selo do papel.

4. Insira a extremidade do papel no rolo rodando os
    suportes de papel.

5. Faça coincidir ambas as extremidades do papel
    com a linha do selo.

6. Insira o papel até que a lâmpada de colocação   
    de papel acenda.
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7. Feche a tampa frontal.
    Após a colocação/substituição de cada rolo de
    papel, serão automaticamente ejectadas 4
    folhas de papel para prevenir a existência de pó
    e impressões digitais.

Carregar o tabuleiro de papel

Transportar a impressora

Atenção: Quando utilizar papel com o tamanho 10x15 (4x6”), poderá colocar cerca de 50
                 folhas de impressão neste tabuleiro de papel.
                 Quando utilizar papel com o tamanho 15x23 (6x9”), recomendamos que não instale o
                 tabuleiro de papel.
                 Recomendamos que remova frequentemente as folhas de impressão colocadas no
                 tabuleiro de papel. Se as folhas não forem frequentemente removidas, poderá
                 ocorrer o encravamento do papel.

São necessárias as seguintes precauções para transportar a impressora.
Visto que um método de transporte incorrecto pode causar uma falha da impressora, siga o
método correcto.
1. Remova a fita de tinta da impressora antes de a transportar.
    Se não for possível remover a fita de tinta ou o papel devido a uma falha, consulte o
    revendedor ou o centro de assistência.
2. Utilize uma caixa genuína.
    Se não for possível usar a caixa original do produto, consulte o seu revendedor ou centro de
    assistência e compre uma nova caixa.
3. Não desligue o dispositivo enquanto a porta frontal estiver aberta.
    Feche a tampa frontal enquanto a impressora estiver Ligada e desligue a impressora quando
    for exibida a mensagem "Falta ribbon" no visor LCD do painel de controlo.
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Painel de controlo
Os botões e o visor LCD do painel de controlo são mostrados abaixo.

Visor LCD
O visor LCD  6  indica os seguintes estados da impressora.

NO. Nome

Botão para a esquerda

Botão Exec

Botão Menu

Botão para a direita

Utilize este botão para seleccionar a definição preferida.

Prima este botão para cortar 4 folhas de papel no modo “corte
manual do papel”.

Prima este botão para ver o estado da máquina.

Utilize este botão para seleccionar a definição preferida.

Função

1

6

1

2

2

3

3

4

4

Botão Abrir Prima este botão para abrir a tampa frontal.5

Visor LCD

IMPRESSORA PRONTA Estado de impressão
O visor muda de acordo com a fita de tinta colocada na
impressora.

SISTEMA RESFRIANDO A cabeça térmica está a arrefecer.
A impressão será interrompida temporariamente até que a
cabeça térmica arrefeça.

SISTEMA AQUECENDO A cabeça térmica está a aquecer.
A impressão será interrompida temporariamente até que a
cabeça térmica aqueça.

IMPRESSÕES FEITAS Exibe a quantidade de impressões.

IMPRESSÃO PARCIAL Exibe a quantidade de suportes restantes.

CORTE DE PAPEL Executa o corte do papel (4 folhas de papel 6x4) ao fechar a
tampa frontal.

VERSÃO DO FW Exibe a versão actual do firmware.

SELEÇÃO  DE IDIOMAN Selecciona o idioma preferido.

INICIALIZANDO A impressora está a iniciar.

VERIFICANDO MÍDIA A verificar o estado da fita/do papel

ENVIANDO DADOS Enviar dados do PC.

IMPRIMINDO A imprimir.

Descrição

5
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Modo de configuração do utilizador
Para definir o modo de configuração de utilizador, prima o botão Menu em modo de espera.
Quando o botão Menu é premido novamente, o visor apresenta as seguintes informações.

Exibe o total de impressões

Executa o corte do papel
Muda para o modo <Manual> ao premir o
botão para a Esquerda/ Direita

Exibe idioma actual
Muda o idioma preferido ao premir o
botão para a Esquerda/ Direita

Exibe o número da versão do firmware
principal.

Exibe as impressões restantes/total de
impressões disponíveis

IMPRESSORA  PRONTA

menu

menu

menu

menu

menu

4x6

IMPRESSÕES  FEITAS

TOTAL [00380]

IMPRESSÃO  PARCIAL

<4x6> [0870/1000]

CORTE  DE  PAPEL

<AUTO>

SELEÇÃO  DE  IDIOMAN

<PORTUGUÊS>

VERSÃO  DO  FW

V1.2.3.4
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1. Utilize gaze; limpe o elemento de limpeza
    (barra de vidro) da cabeça térmica com álcool etílico.

Com a tecnologia de transferência térmica, não é necessário efectuar uma manutenção diária se a
impressora for utilizada correctamente.
No entanto, para manter a melhor qualidade de impressão, recomendamos que limpe a cabeça
térmica e o rolo da impressora uma vez por mês.

Limpeza da cabeça térmica e do rolo da impressora

Advertência: Certifique-se de que a alimentação está desligada antes de efectuar a limpeza.
                       A cabeça térmica atinge temperaturas elevadas após a impressão. Não
                       toque directamente com as mãos. Certifique-se de que a cabeça térmica
                       arrefeceu suficientemente antes de iniciar a limpeza.
                       Ao tocar directamente com as mãos poderá danificar a cabeça térmica.
                       Não toque directamente com as mãos.
                       Tenha cuidado com as extremidades da impressora.

2. Utilize gaze embebida em álcool etílico e limpe a
    extremidade da placa de separação.
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3. Utilize gaze embebida em álcool etílico e limpe a
    parte de borracha do rolo guia.

Atenção: Deixe o álcool secar completamente antes de iniciar a impressão 
                 (aproximadamente 5 minutos)

4. Utilize gaze embebida em álcool etílico e limpe
    a parte de borracha do rolo de impressão 
    (na entrada de papel).
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Limpe o exterior da impressora com um pano macio.
Se a sujidade não sair, humedeça o pano e aplique um pouco detergente neutro.

1. Se existir acumulação de sujidade nas aberturas, limpe com um aspirador.

Limpar o exterior

Limpar o filtro

Aviso: Caso sejam introduzidas substâncias estranhas na impressora, desligue a
            alimentação da impressora, remova o cabo de alimentação e contacte o
            revendedor ou o centro de assistência. A utilização contínua da impressora sob
            estas condições pode causar incêndios e choques eléctricos.

Aviso: Não utilize solventes voláteis nem insecticidas no exterior da impressora. Caso
            contrário poderá causar descoloração ou fissuras na impressora.

Aviso: A utilização contínua sob condições anormais, tais como temperatura elevada,
            fumo e odores estranhos, pode causar incêndios e choques eléctricos. Desligue
            a alimentação e remova o cabo de alimentação e contacte o revendedor ou o
            centro de assistência.
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Mensagem de erro e medida correctiva
Ao ocorrer um erro, será exibida uma mensagem de erro no visor LCD do painel de controlo.

* Caso seja necessário mencione o número do código de erro ao contactar o revendedor ou o
   centro de assistência.

Mensagem no visor LCD Estado

A tampa frontal está 
aberta.

A tampa frontal não está
aberta.

Sem chave de chip
inteligente

Sem fita de tinta

Feche a tampa frontal.

Prima novamente o botão de
abertura e reponha o erro

Insira a chave de chip inteligente

Introduza o rolo da fita de tinta

Medida correctiva

A fita de tinta instalada não
corresponde à ID do 
chip IC

0100 TAMPA ABERTA

0101 FALHA ABRIR TAMPA

0200 FALTA RIBBON

0201 FALTA RIBBON

0202 RIBBON INCOMPATIVEL Coloque a chave de chip inteligente
correcta

Tipo de fita não suportado0203 FALHA DE SEGURANÇA Coloque a fita de tinta correcta

A fita de tinta está vazia.0300 ACABOU RIBBON Substitua a fita de tinta.

O papel não foi colocado0400 ACABOU PAPEL Coloque o rolo de papel

Acabou o papel0401 ACABOU PAPEL Substitua o rolo de papel

O rolo de papel está 
instalado incorrectamente

0402 PAPEL NÃO PRONTO Volte a colocar o rolo de papel na
posição correcta

O papel encravou durante
a impressão

0500 PAPEL PRESO Remova o papel encravado da
impressora.

O tamanho do rolo de 
papel instalado não 
corresponde à
fita de tinta

0600 PAPEL INCOMPATIVEL Substitua o rolo de papel por um do
tamanho correcto
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Sintomas de falha
Quando detectar um sintoma de falha, verifique a impressora utilizando a tabela seguinte.

Sintoma

Não é possível ligar a alimentação. Verifique se o cabo de alimentação está ligado à tomada
e à impressora.

Acção

El computador personal no
reconoce la impresora.

Verifique se o cabo USB está ligado ao computador e à
impressora.

La impresora no pasa a estar lista. Verifique se a tampa frontal se encontra correctamente
fechada.
Verifique se existe papel encravado na impressora.
Quando a lâmpada de colocação do papel apagar, insira
a extremidade do papel até a lâmpada de colocação do
papel acender.

Un área con una línea derecha no
se imprime.

A cabeça térmica poderá ter sujidade. Limpe a cabeça
térmica tal como descrito no Capítulo 4, “Manutenções
de rotina”.
Se a área em branco permanecer após a limpeza da
cabeça térmica, esta poderá ter-se desligado. Contacte
o centro de assistência.

La cubierta frontal no abre. Certifique-se de que a impressora está instalada num
local plano.
Verifique se existe algum objecto colocado em frente à
tampa frontal.

Las áreas punteadas no se
imprimen.

O rolo poderá ter sujidade. Limpe o rolo tal como
descrito no Capítulo 4, “Manutenções de rotina”.
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1. Abra a tampa frontal.

Papel encravado

Atenção: Se continuar a utilizar o papel sem cortar a secção dobrada ou impressa, o papel
                   poderá voltar a ficar encravado e a fita de tinta poderá romper durante a impressão.
                   Corte sempre a secção dobrada ou impressa do papel.

Corte o papel em linha recta relativamente à direcção do rolo de papel.
Poderá existir um defeito nos componentes mecânicos caso o papel encrave
frequentemente.
Contacte o centro de assistência.

2. Corte a parte dobrada ou impressa com uma tesoura.
    Quando o papel ficar dobrado no interior da
    impressora, puxe-o para fora devagar e com cuidado.

3. Puxe o papel para fora até a lâmpada de colocação
    do papel apagar.
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1. Aplique fita adesiva à secção rompida da fita da
    impressora.

Caso ocorra uma interrupção da alimentação de energia durante a impressão, a cabeça térmica
continuará a exercer pressão sobre o rolo de impressão. Se mantiver esta situação durante um
longo período de tempo, o rolo de impressão poderá ficar deformado. Siga as instruções abaixo
para evitar esta situação.

1. Desligue a alimentação da impressora.
2. Ligue a alimentação durante 3 ou mais segundos depois de ter desligado a impressora.
3. O visor LCD do painel de controlo irá exibir a mensagem Papel encravado. Abra a tampa
    frontal da impressora e siga os procedimentos adequados de acordo com as instruções
    fornecidas em 5-3, “Papel encravado”.

Interrupção da alimentação de energia durante a impressão

Quando a fita romper

2. Vire a fita do lado para rebobinar e rebobine a secção
    com fita adesiva completamente e com firmeza.
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Contacte o seu revendedor Hiti ou o centro de serviço para mais detalhes acerca do serviço
pós-venda.

Nome do modelo

Método de impressão

Resolução

Tamanho e capacidade
de impressão

Velocidade de impressão

Sistema operativo

Ligação ao PC

Requisitos de energia AC 100 V ~240 V, 50/ 60 Hz, 6A

Ambiente de
funcionamento

Dimensões

Peso

HiTi P720L

Difusão de tinta por transferência térmica (Tecnologia D2T2)

300 x 300 dpi

4"x 6" (102 x 152 mm): 1000 impressões
5"x 7" (127 x 177 mm):   600 impressões
6"x 8" (152 x 203 mm):   455 impressões
6"x 9" (152 x 229 mm):   455 impressões

4"x 6" aprox.   8 segundos
5"x 7" aprox. 12 segundos
6"x 8" aprox. 15 segundos
6"x 9" aprox. 15 segundos

Windows 2000/ XP/ Vista/ 7; Mac OS 10.2 ou superior

USB 2.0 de alta velocidade

10°C ~ 35°C (50°F ~ 95°F)
20 ~90% sem condensação

330 x 424 x 425 mm (L x A x P)

26,7 kg (não incluindo consumíveis)
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AC 100 V ~240 V, 50/ 60 Hz, 6A

HiTi P720L
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Customer Service Information
Online Support

Global Sites

For further inquires, please log on to HiTi Digital Inc. website at www.hiti.com where users can 
download free updated drivers, applications, and latest e-templates.

Headquarters – Taiwan
HiTi Digital, Inc.
20F, No.100, Sec.2, Roosevelt Rd, 
Taipei City 100, 
Taiwan, ROC
Tel: +886-2-23638833
Fax: +886-2-23621319
Http://www.hiti.com.tw

China
HiTi Digital Suzhou, Inc.
N0. 58, XinQing Rd Suzhou Industrial Park, 
Jiangsu Province 
PRC
Tel: +86-512-82281688
Fax: +86-512-82281690
Http://www.hiti.com/cn/

North America 
HiTi Digital America, Inc.
727 Brea Canyon Rd. Suite#2 
Walnut, CA 91789
USA
Tel: +1-909-5940099
Fax: +1-909-5980011
Http://www.hiti.com/us/

Europe . Russia
HiTi Digital Europe B.V.
ESP 206, 5633 AC, Eindhoven
The Netherland
Tel: +31-(0)40-2565166
Fax: +31-(0)40-2903176 (or 2903287)
Http://www.hiti.com

Middle East . Africa
HiTi Digital, Inc. MEA
No. 1608, Indigo Icon Tower, Jumeirah Lake 
Tower, Dubai-United Arab Emirates 
TEL: +971-4-3674547 
FAX: +971-4-3674221
Http://www.hiti.com

Latin America
HiTi Digital, Inc. (Mexico)
Agustín González de Cossio Str. #1 int. 202 
Col. Del Valle, C.P. 03100, Mexico City, D. F. 
Mexico
TEL: +52-55-50253671, +52-55-50253672 
FAX:+52-55-11076206 ext. 111
http://www.hiti.com/LatinAmerica/

India
HiTi Digital, Inc. - New Delhi Liaison Office 
No. 401/402, 4th floor, 96, Siddharth 
Building, Nehru Place, New Delhi 110019
TEL: +91-11-4180-8191 
FAX: +91-11-4180-8193
Http://www.hiti.com
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